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一、单选题（每小题4分，共24分）

1. 设[image: image2.png]e:.€3.8;



不共面，那么当[image: image4.png]Ae, +e;



与[image: image6.png]e, +Ae,



共线时，[image: image8.png]
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[image: image9.wmf]6

11

;     (C)
[image: image10.wmf]1
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2. 下列哪个矩阵不可对角化？（    ）

(A)[image: image12.png]


                 (B) [image: image14.png]


   
(C)[image: image16.png]


                 (D)[image: image18.png](
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3. 当[image: image20.png]


满足(     )时，二次型
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是正定型.

(A)[image: image25.png]k>1



    (B) [image: image30.png]k<0
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 QUOTE [image: image28.png]k2
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4.累次积分
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5. 设
[image: image37.wmf]()
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和
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为连续函数且
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6.下述各选项正确的是(     )
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(C)若正项级数
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(D) 若级数
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	得 分
	阅卷教师

	
	
	


二、填空题（每小题4分，共32分）

1. 以
[image: image58.wmf]21,
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为根的次数最小的有理系数多项式的次数为     

2.设[image: image61.png]=(141), a;= (21,-5), a;=(6.2,-16), f=(2,t,3)



[image: image64.wmf]t

则当=  时，[image: image66.png]


能被

线性表示.

3. 设函数
[image: image69.wmf]()
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由方程
[image: image70.wmf]4
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所确定,则曲线
[image: image71.wmf]()

yfx

=

在点(1, 1)处的切线方程是_________________.
4. [image: image73.png](7. 2)|(x—3)*+y’




绕[image: image75.png]


轴旋转所得的曲面方程为
                              .

5. 二次曲线[image: image78.png]x?+axy +4y*—Tx+y+



,当[image: image80.png]


值取      时，曲线为椭圆型曲线.
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8. 广义积分
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	三
	得 分
	阅卷教师

	
	
	


三、（本题满分 22 分，第一题10分，第二题12分）
1、求通过点(-1,2,1)且和两平面[image: image88.png]x+y-2z—-1

0



与[image: image90.png]x+2y—z+1=0



都平行的直线方程.

2、计算下列
[image: image91.wmf]n

阶三对角矩阵的行列式：
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	四
	得 分
	阅卷教师

	
	
	


四、（本题满分 25 分，第一题10分，第二题15分）
1、设
[image: image93.wmf]n

阶实方阵
[image: image94.wmf]A

的所有特征值的模都小于1，证明：
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2、设[image: image97.png]


是由数域F上n阶矩阵组成的向量空间，[image: image99.png]


和[image: image101.png]


分别是F上对称矩阵和反对称矩阵组成的子集，求证：[image: image103.png]


和[image: image105.png]


分别都是V的子空间，且[image: image107.png]


,并求出它们的维数.
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	得 分
	阅卷教师

	
	
	


五、（本题满分 10分）

计算二重积分
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	得 分
	阅卷教师

	
	
	


六、（本题满分10分）

求幂级数
[image: image110.wmf]2
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	得 分
	阅卷教师

	
	
	


七、（本题满分12 分）

设
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证明：
[image: image114.wmf](,)
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在点（0,0）处连续但不可微。
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	得 分
	阅卷教师

	
	
	


八、（本题满分15 分）

设
[image: image115.wmf]()
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在[0,1]上二阶可导，
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